
 

Recenze – Nightfall in Middle-Earth (CD) 

      Další konceptní CD vám předkládáme se svolením německých Blind Guardian. Tohle CD 

je srozumitelné, nejen pro příležitostné posluchače. Napsání této recenze dostalo přednost, 

sotva sem CD slyšel pustil jsem si ho mnohokrát a stále ještě ve mne pomalu narůstá. Z toho, 

co jsem o této skupině četl, jsem ale očekával něco jiného. Čekal jsem něco v lini Iced Earth, 

Hammerfall a dalších powermetalových těles. Mnoho fanoušků těchto kapel si praděpodobně 

váží a cení Blind Guardian a pokud ano, tak je to hlavně pro jejich větší variabilitu, rozličnost, 

epičnost a orchestraci. Sázím se, že existuje někdo, kdo bude mít v oblibě více než jen tradiční 

přímočarý power metal a tady ho může nalézt. Najde zde na 22 skladeb, z toho 11 jich 

obsahuje hudbu a zbytek z nich jsou vypravěčské mezihry uchovávající linii příběhu. A linie 

příběhu? Ta pochází od nikoho ne legendárnějšího jak od J.R.R.Tolkiena, autora rozhodně 

vychvalované trilogie Pán prstenů a knihy The Hobbit (mimochodem to je kniha, kterou 

doporučuji každému). Příběh, který použili Blind Guardian pro svou inspiraci nese titul The 

Silmarillion. Nedokážu posoudit, zda s ním budou mít úspěch, když vstřebali tuto novelu do 

hudby, protože je to již mnoho let, co jsem tu knihu četl. Vzpomínám si, že jsem měl větší 

zálibu v těch dalších jmenovaných dílech, než právě v Silmarillionu, ale vraťme se zpět 

k tomu, co vydali Blind Guardian. Možná, že časem posoudím tohle CD nejvýše, ale můj 

prvotní dojem je, že by album mohlo být více heavy a mohlo by obsahovat o něco více 

intenzivnějších riffů. Jsem si jistý, že uhlazenější akustické a orchestrální pasáže jsou 

potřebné k vylíčení různých nálad v návaznosti na linii příběhu, ale na druhou stranu je 

pravdou, že více brutality by zde přišlo v niveč. Takže jedinou další kritickou připomínkou 

zde je tedy zpěv. Po vokální stránce by toto CD mohlo být nepatrně lepší, nikoli však 

technicky, ale co se týče stylu. Ale možná, že jsem moc náročný…vím, že takováhle nahrávka 

zabere spoustu času, než se vstřebá do vašich závitů, ale bude to stát za to! Pokud jste ale 

dosud tuhle kapelu nikdy neslyšeli, doporučuji ovšem začít poslech s albem, které bylo 

předchůdcem právě vydaného, a to s Imaginations From The Other Side. 
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